



段莹莹 首次闯入正赛第二轮



中国选手段莹莹 30 日在温布尔登公开赛女单首轮比赛中,直落两盘爆冷击败去年的亚军、加拿大选手布沙尔,首次参加温网正赛就闯入第二轮。

在第一天比赛三名中国选手全部首轮出局后,段莹莹也成为今年在温网中第一位获胜的中国球员。26 岁的段莹莹世界排名第 117 位,2013 年她曾获得温网正赛资格,但因与全运会冲突选择退赛。身高 1 米 86 的她今年从资格赛打起,三轮比赛中一盘未失,终于闯入正赛。

21 岁的布沙尔去年意外闯入温网决赛,最后不敌捷克名将科维托娃获得亚军。但她本赛季状态平平,在草地热身赛上只赢得一场胜利,最好的成绩也只是在澳网闯入 8 强。

比赛开始后,布沙尔先声夺人,在首局就实现破发,随后保发以 2:0 领先,段莹莹顽强保住发球局,并回破对手将比分扳成 2:2。之后段莹莹一度以 3:2 和 5:4 领先,但布沙尔关键时刻表现顽强,将比分拖入抢七局。段莹莹最后以 7:3 获胜,获得第一盘的胜利。

第二盘比赛,段莹莹打得更有信心,虽然对手曾以 3:2 领先,但她以强有力的发球和进攻以 6:4 获胜,取得了个人生涯中最重要的胜利。

(据新华网)

“不介意被叫段文波特”

由于身材和打法与美国名将达文波特相似,球迷在网上都称呼段莹莹“段文波特”,而对于这个外号她也并不反感。

“我小时候很喜欢达文波特打球,教练也让我学习她打球。确实我们很像,身高、力量还有速度,她的移动也不是特别好。”段莹莹笑着告诉记者。

和达文波特一样,段莹莹的优势在于她的发球和前几拍的进攻。今天的比赛中,她的一发得分率高达 80%,比对手高出近 20%“草地比较快,我是打进攻的,发球和底线在草地都很有优势。”

段莹莹今天的开局并不好,赛后她透露当时有些紧张。“开始的两局有点放不开,后面就表现得很正常。已经发挥到 100%的水平了。”而谈到这场比赛对她的意义,她毫不犹豫的说道。“这是我职业生涯最重要的胜利。”

(据新华网)

“单车王子” 有望加盟恒大

年薪将达千万美金

据巴西《环球体育》披露,广州恒大俱乐部已向巴西国脚罗比尼奥开出了一份月薪 313 万雷亚尔(约 100 万美金)的肥约。虽然巴甲卫冕冠军克鲁塞罗与罗比尼奥母队桑托斯,仍在积极劝说“单车王子”加盟,但据悉,罗比尼奥已决定前往中国踢球。

此前,罗比尼奥曾随巴西国家队征战智利美洲杯。在该赛事中,“罗比鸟”展现出极佳的竞技状态。小组赛末轮对阵委内瑞拉,其助攻菲尔米诺打入第 1 球,而 1/4 决赛迎战巴拉圭,他又为球队亲自打入首球。虽说桑巴军团最终在点球大战中遗憾负于巴拉圭,但“罗比鸟”的表现仍吸引了多家俱乐部的关注。

(综合)

回应

张铁林:

“清者自清”

近日,“皇阿玛”张铁林备受困扰。6 月 30 日,一份由侯女士和訾女士发布的联合声明在网上曝光,二人称自己均是在读书时代被张铁林“追求”并怀孕,且都是在孩子一岁多时与张铁林分手,并否认是第三者插足张铁林家庭。

昨日,知情人透露张铁林两个孩子生母的情况:侯女士长期没有职业,訾女士也没有固定职业,该知情人表示,两人联手无非是为了一个“钱”字。

同时,该知情者称,张铁林本人多次拒绝回应,“不想因为谣言四起而伤害孩子,清者自清,问心无愧。”这也是事件发酵以来,张铁林首次就此发声。

(据新华网)

不爽

李念:

拒被喊“阔太”

李念被爆出老公身价过亿,是典型的富商,随后,“阔太”就成了李念专用称谓。

6 月 30 日 22 时,李念通过微博晒多张美照,并称:“大家好,我老公姓林,大家可以称我林太,我老公不姓“阔”哦,请大家以后不要再喊错啦!”照片中,李念穿着无袖碎花连衣裙,手拿玩偶气球,非常的可爱漂亮,身形似少女。

(据新华网)

